

连续几日的高温预警解除 今起进入雨季,泰安自北向南迎雷雨

本报泰安7月21日讯(记者 路伟) 21日下午,泰安市气象台解除高温黄色预警信号,持续了三天的桑拿天告一段落。高温刚走,泰安接着进入雨季,22日白天至23日,泰安自北向南将出现一次大范围明显降雨天气。18日下午,泰安市气象台发布高温黄色预警信号,泰安市民接受了三天桑拿天的“考验”,真正体验到炎夏的威力。21日下午,这次高温天气终于告一段落,高温黄色预警信号解除。

同时,泰安市气象台发布重要天气预报,预计22日白天到23日,泰安将有较大范围明显降雨过程,从22日起泰安正式进入雨季。气象台工作人员告诉记者,此次降雨过程自北向南,降雨范围较大,过程降雨量为大到暴雨,预计降雨量为30-60毫米,局部可超过100毫米,降雨过程中还会伴有雷电和7-8级短时大风,雨量分布不均。

工作人员提醒,进入雨季后,降雨量增多,需密切关注天气变化,特别是强降水地区要做好城市内涝和农田积水防汛工作,并做好短时雷雨大风防范工作。

未来三天具体天气预报为,22日夜间到23日,多云转阴有小到中雨,局部大雨并伴有雷电,南风转北风3级左右,最高气温33℃左右。23日,阴有中到大雨,局部暴雨并伴有雷电,南风短时北风3级左右,最高气温28℃左右。24日,阴有阵雨转多云,东南风3级左右,最高气温30℃左右。

37度高温下仍有工地未停工,工人抱怨说——

连水都没准备,更别说高温补贴

本报泰安7月21日讯(见习记者 邓金易 杨思华) 21日下午1点半,室外达到37摄氏度,记者走访了泰城五家楼盘,发现延时上工的有两家,另外三家还顶着高温继续作业。

下午1点半多,长城路极少能看到人,几名工人在一楼盘项目的工地阴凉处坐着休息。这家楼盘是延时停工的楼盘之一。负责项目人告诉记者,他们工地让工人延时到下午3点再开工。“天气实在太热了,如果中午就让工人开工怕有安全隐患。”

工人告诉记者,工地上怕他们中暑,准备了藿香正气水。当记者问他们是否有高温补贴时,一姓徐的工人告诉记者,并没有听工地的领导说过。“工地上一直没说这个事儿,我们也不清楚最后会不会发给我们这个高温补贴。”

而在泰山大街的一处楼盘记者看到,下午2点左右,工地上的工人已经工作了一段时间,汗流浃背。一姓朱的工人告诉记者,他们下午一

点半就开工了。“我们中午工作到1点半,中午休息一会吃完饭,下午就从1点半一直干到7点左右。”这位姓朱的工人举了手里的矿泉水说,“工地上也没给我们准备水,想喝水都自己买。像别的工地还有绿豆汤喝,我们就只能羡慕,更别说高温补贴了。”而对于记者向他提出“是否领到高温补贴”的询问,他说道,“我在这工作一整年,但是一直没听说过要发高温补贴的事儿。”

市人力资源和社会保障局劳动关系科工作人员介绍,根据鲁劳社[2006]44号《关于调整企业职工夏季防暑降温费标准的通知》,各类企业都要按照《劳动法》等法律法规的要求,制定和落实夏季防暑降温各项措施。“企业在岗职工夏季防暑降温费标准为:从事室外作业和高温作业人员每人每月120元;非高温作业人员每人每月80元。全年按6月、7月、8月、9月4个月计发。”

工作人员又说道,“并且根据2011年通过的《山东省高温天气劳动保护办法》的地二十二条,如违法



7月21日下午两点左右,一处建筑工地工人顶着37℃的高温作业。 本报见习记者 杨思华 摄

办法,用人单位强迫劳动者在高温天气期间工作的,或者未按规定标准发放防暑降温费的,由县级以上人力资源社会保障部门责令改正;逾期未改正的,处以2000元以上20000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”

最后,泰安市人力资源和社会保障局的工作人员告诉记者,“如果符合需要发放高温补贴的条件,但是用人单位并未发放的,可以向劳动监察部门维权投诉。”



选择山东医药技师学院走向成功

学院简介

山东医药技师学院为直属山东省人力资源和社会保障厅管理的国办院校,是山东省内唯一一所医药类技师院校。办学特色鲜明,实力雄厚,面向全国招生。是集技师、高级技工、本专科学历教育和职业技能鉴定为一体的全日制国家级重点技术院校。建校三十年来为全国机关企事业单位培养各类人才60000余人。

学院地处举世闻名的泰山脚下,北临泉城济南,南接孔孟之乡曲阜。学院“明德厚能、敬业乐群”的职教理念,将保障人类健康的医药与百年大计的教育相结合,遵循“就业才是硬道理”的指导思想,精心施教,保证每位学子能够学有所长、学以致用、学有所成。

学院具有副教授以上教师60余人。共开设药品营销、制药工程、食品科学、计算机等四大类20余个专业。学院建有符合国家药品生产质量管理规范GMP实训车间、国内知名的标本室和以泰山为依托的药用植物野外实习基地,与全国百余家知名医药企业签署了实习就业协议,历年毕业生就业率均为100%。由于办学成绩突出,学院先后荣获“全国医药教育先进集体”等荣誉称号,在全国医药职业院校技能大赛中多次获得总分第一名。

办学优势

国家办学 学院为省政府批准的全额拨款副厅级单位。学生毕业时可获得山东省人力资源和社会保障厅印发的山东省医药技师学院毕业证书和相应职业资格证书,全国通用。根据

鲁发【2004】28号文件、鲁政发【2003】83号文件和鲁劳社办【2003】67号文件精神,技师毕业生比照高等教育本科毕业生各项待遇执行;高级技工毕业生与大专学历人员同等对待;可报考国家公务员。毕业生生不出校即可找到理想单位,保障毕业生满意就业、高薪就业。

100%就业 学院与国内上百家医药企事业单位保持紧密联系,保证100%就业;学生就业工作环境好技术性强,是蓝领中的白领。

技能+学历 学生在掌握工作所需技能的同时,还可以根据需求分别取得本科、专科学历,可以考取药师、执业药师,为在医药行业创业打下必备的基础,为朝阳行业输送高技能人才。

在金融危机、经济下滑、就业困难等形势下,医药行业免受冲击,是永远的朝阳行业!到山东医药技师学院就读,特色鲜明,受益终生。

高质量教学 学院拥有高素质的师资队伍和先进的教学设施实行“一体化”教学,学生在学院学习与将来工作接轨,犹如身临其境,确保每名学生学有所成。

国家政策支持 国家对医药行业实施特殊的政策支持,实行免学费就读。高级技工及以上可以报考公务员。

实训设施

学院建有符合国家药品生产质量管理规范的GMP实训车间,实训条件国内一流,可以进行片剂、丸剂、口服液、胶囊、栓剂、膏剂、颗粒剂等生产实训。学院建有中药饮片生产实训及中药炮制车间,能够全面培养学生



山东医药技师学院招生层次、专业

层次	招生对象	专业	学制	证书
预备技师	高中或同等学历	中药、药品营销、中药制药、药物制剂、化学制药、生物制药、药物分析与检验、保健按摩	3年	预备技师
高级工	初中	中药、药品营销、中药制药、药物制剂、化学制药、生物制药、药物分析与检验、保健按摩、食品加工与检验	4年	高级工
中级工	初中及以上	中草药种植	2年	中级工

说明:
1.所有专业全部免除学费。
2.国家助学金发放标准:在校一、二年级中草药种植专业的学生享受每生每年1500元国家助学金。
3.在校期间符合报考预备技师条件后,可以升入预备技师班学习。
4.在校期间可以同时学习专科课程,取得专科学历,学费自理。

中药饮片的规范化生产和加工流程,为今后从事这方面工作打下坚实的基础。

学院建有中西药模拟药房,学生在学习的过程中犹如在现实的工作场景,达到与实际工作零距离接触。

学院建有国内著名的中药标本馆,便于学生对各类药材进行对比,区分药材的真假、伪劣,使学生在把握药材质量上先行

一步,在将来工作中得心应手。

学院建有大型物流实验室,药品物流是近几年来医药行业的新兴事物,人才极度匮乏,学院花费巨资建设了物流实验室,能以最快的速度培养医药物流人才。

学院建有信息中心、语音室,能够培养学生计算机的操作技能和外语学习能力,为适应将来的工作打下基础。

报名手续:考生持学历证明、

户口本或身份证到学院报名并缴纳60元报名费

报名地址:山东医药技师学院报名处

咨询电话:0538-8941888 8941886

学院网址:www.sdyjysxy.com

学院地址:泰安市南高新技术产业开发区凤天路999号(从泰安火车站、老汽车站乘坐28路公共汽车到山东医药技师学院站即到)